



UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA
Rodovia CE 060 – Km51, Unidade Acadêmica dos Palmares , Acarape/CE, CEP 62785-000
Telefone: - <http://www.unilab.edu.br/>

TERMO ADITIVO

Processo nº 23282.001976/2023-81

**RETIFICAM-SE INFORMAÇÕES DO EDITAL
PROGRAD/REITORIA Nº 01/2023, QUE
TRATA DO PROCESSO SELETIVO INTERNO
DE MUDANÇA DE CURSO E RETORNO
(REOPÇÃO E READMISSÃO - VAGAS
REMANESCENTES) - 2022.2**

EDITAL PROGRAD/REITORIA nº 01/2023 - TERMO ADITIVO II

A Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira (UNILAB) vem alterar o Edital Nº 01/2023, que trata do Processo Seletivo Interno de Mudança de Curso e Retorno (Reopção e Readmissão - Vagas Remanescentes) - 2022.2, conforme descrito abaixo:

Onde se lê:

1.2. O certame será composto de duas chamadas:

Leia-se:

1.2. O certame será composto de uma chamada:

Exclui item 1.2.2

Retifica o link de acesso ao edital nos itens 5.4, 5.6.1 "a", 8.1 - II e 8.5 para o link a seguir: <https://prograd.unilab.edu.br/mudanca-de-curso-2022-2-2-edicao/>.

Onde se lê:

5.5.1. O histórico acadêmico deverá apresentar data de emissão referente ao mês de março de 2023, com número de autenticidade do documento válido, até o último dia de inscrição.

Leia-se:

5.5.1. O histórico acadêmico deverá apresentar data de emissão referente ao mês de março de 2023, com número de autenticidade do documento válido, até o último dia de inscrição para candidatos de mudança de curso.

As demais disposições do Edital nº 01/2023, de 16 de março de 2023, permanecem inalteradas.

Profa. Rosalina Semedo de Andrade Tavares
Pró-Reitora de Graduação

Roque do Nascimento Albuquerque
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **ROQUE DO NASCIMENTO ALBUQUERQUE, REITOR(A)**, em 24/03/2023, às 14:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0653181** e o código CRC **ED1ACA54**.
